ST 5 by

S 3D bl cawydb 550 o1 (@) (JU (Jg ety (P) poio a5 ol Cawj36 (33,1 s1yls (Floj bidd P => q (b pib 0,135 — «F> 4y 35 -
Wiy 35 (o) ol Cawyd P = 551 95150 duy 55 (99 ol o j3U (glaznid Cowys 04135
St 30 1w 3O = Sy 1YY g 35
w38 1w )3 €= o yob Ty ady 35
S yob 1w yoli <= Cawyo 1P @iy 38
(b gin) (0,135 95 by oS 5 =V (930 = gl Juad) (5 5T) w5 1 )0l &= Cnw joli 1P &y 35

AT ol ol 3ol Cawydbg T ()5 g cawyd S (5l ol plis el cawyolis = (G = 1) 6,135 (5550 ez = «F» ais 35 ¥

el S )BT (503)) g S yd o 035 2 S (0 A i

s=T
q=T = (SAr)=>s=(TAF)=>T=F=>T=T
r=F F

(bwgio) (035 93 (b oS 5 =) oy = Jol Jad) (55T
—«F» 4_..,)_5‘ -y

q=T L _ _ o
{pET: ~~p=2>qQv-~@=>p)=~(-T=>T)Vv (T:T>T)_ (F:T>T)v T=

~Tv~T=FvF=F
(lawgio) (03135 95 (b b S i =V (0 = J3l Juad) (5 25T)
003! 1o (PL5) Q9 e yd (puiie) P &5 ol awyob (0351 slyle (Sloj baid P = (bl o)l35 (5 Jguor 4 azgi bm «T» 4y 55 -F

1wl Caw yobi

P|qd | P=>1q
T|T
T F| F | calca p=q ooyl oyge ¥ o kis
F|T
F|F

(kD) (0,135 95 oy S 5 =V (9930 = gl o) (5 5

S o0 JoUT 1) Jguar s 9 oS (o0 (aino 1) ~  Taal = <> 55 -0

P|lq|~q|P<=~q
F|F| T F
T|T| F F
F|T| F T
T F| T T

dm dnz] o) Gl Cowyd P (b g 0)155 5555 yge (al 5 ((Cewydl g o b Cuwyd 95 ) Wil 5)lee Qg P oyl 90 ST
(o g0) (b yr99 oS 5 =V 030 = Jgl Joad) (5 351) (o y0 SLS A axdio Jgur
—«Y» M)f -5
oz(P=>q@=(-~q=>~p) > (~q=>~p)=T
~peg@vi~q=>~p)=-peoqVvT=T
bl alfd Cawyd o35l 0135 90 31 (SO JBlos W5 g all Cawy0l 04135 90y ), &S ol G0l (B9 i 04135 90 had oS 5 %
()1309) (Lo I35 b ygs g Sy canS 5 =) 930 = Sl Juad) (575 comsl Cnwyo W] (b S 5 3351 @ yg00 (50



03 b bl ey ol P g 5)l g Cawyd TS (551wl b il cawob (K < 8) & (P © @) 0,155 (o)) 4l glp = «Pr @iy 35 -V
)esCa—».v)édn_’bse)e}.:ip@qgW}éuabgé)ésw)oabjé)érﬁsQRM[{CM)OI){:)(]&}JSCM)OUI'C}S
eyl Cawyob cdls A S 50 (ol by wlib oo Cowyob cdls go
( r?s )( peq )=F
F

Caw)yd cdls g0 j0 s 30 > g0 50

F

( r<s 2= =
! s )e( peq )
F T
G ol cdls g0 50 Cawyd o g0 4
(fwsgzo) (0,135 by S i =V (1030 = gl Jud) (555) (om0 QLS A dmio Jguzr 4 anal o i

=< &35 -A

q=T _ _ B
{rEF = (~pv‘1)®(rA~S)=(~pTvT)©(FAF~s)=T@F=F

a5 3,19 Cowyd (b))l (B9 3 0,35 99 (Silac S F bl Cawyoli o35 90 12 45 310 w3l (03 (B9 bdd o35 90 (lad S i
(fasgio) (0,135 (b pigd S 35 =V (9930 = Jol hd) (6 55T) dibly Canwy8 0,135 90 52
el ) Gygod «Fr aiy 35 28 ) slos - «Fr a5 -4
x> Vx40
(bl (8l y JY sl = ¥ o0 = 3l ) (5 55T) o] o0l diligd o j0 &y g0y (20 5 Slod Ly 357 Ay 5o
035 (ko T WS Lo (0 )I5 Ol ounh 0013 Aoles (B3 g2 ol Comwyd laad (] aseis Jg omsl alallio Yool () — €5 a3y 35 — e

(bgio) (ol y Yol = ¥ oy = Jgl Juad) (6 5T) -l s 306 (5T 30 iy 515" 4 gy e o JY oimw! (392 omw



